

第23届亚洲跆拳道锦标赛在越南结束

海南选手高盼获女子73公斤以上级金牌

本报讯（记者王黎刚）记者从省文体厅获悉，第23届亚洲跆拳道锦标赛5月28日在越南胡志明市结束，在女子73公斤以上级决赛中，代表国家队出赛的海南运动

员高盼战胜韩国选手，夺得该级别金牌，她还同时获得了女子最佳技术奖。

据介绍，第23届亚洲跆拳道锦标赛5月24日开赛，来自亚洲30

多个国家和地区的300多名选手参赛。

记者了解到，高盼原籍河南，2012年正式加入海南省跆拳道队，此前她曾代表海南队在国内多个大

赛上斩获多个奖牌。在最近4年中，高盼逐渐在全国大赛中展现出实力。在2015年全国跆拳道冠军赛中，她就夺得了女子73公斤以上级金牌。在2016年全国跆拳道冠军

赛上，她蝉联女子73公斤以上级金牌，并入选国家跆拳道队。在今年3月31日举行的2018年全国跆拳道锦标赛中，她也夺得了女子73公斤以上级金牌。

波兰青少年乒乓球公开赛落幕
中国队获8金5银5铜

据新华社波兰弗瓦迪斯瓦沃沃5月27日电（记者石中玉 陈序）2018年国际乒联波兰青少年公开赛27日在波兰北部城市弗瓦迪斯瓦沃沃落下帷幕，中国队共获得8金5银5铜。

本次公开赛分18岁以下和15岁以下两个组别共12个项目的比赛，于23日至27日举行，中国队派出一支由12名运动员组成的队伍出征。

24日举行的18岁以下组男单决赛中，中国队向鹏以4:1战胜队友徐瑛彬获得金牌。女单方面，当天举行的决赛仍是中国队“内战”，最终石洵瑶以4:1战胜队友钱天一收获金牌。

24日还决出了18岁以下组男双和女双金牌。女双方面，石洵瑶和钱天一组合发挥稳定，以3:0轻松战胜波兰双胞胎姐妹组合安娜·文格任和卡塔日娜·文格任。徐瑛彬和袁励岑男双组合在决赛中不敌罗马尼亚组合西波什和普莱泰亚，获得银牌。

26日举行了18岁以下和15岁以下组团体赛，中国队获三枚金牌，仅在18岁以下组男团半决赛中不敌中国台北队，获得铜牌。罗马尼亚队在决赛中战胜中国台北队，获得金牌。

27日，在15岁以下组比赛中，中国队匡励和向鹏获男双冠军。向鹏当天还获得15岁以下组男单金牌。女子方面，女单和女双金牌均由日本队获得，冠军为菅泽柚花里以及她和队友赤江夏星的组合。

中国男队教练于洋说，这次公开赛水平很高，不少协会都是主力队员出征。中国队这次参赛为锻炼队伍，年轻队员需要更多参加这种高水平比赛。

广告

精功模特大赛海南赛区决赛落幕

本报讯（记者卫小林）2018年第十七届精功（国际）模特大赛海南赛区决赛5月26日晚在海口落幕，近50名选手经过三轮激烈角逐，最终决出海南赛区男女模特冠、亚、季军，这6位选手也获得了晋级全国总决赛的资格。

当晚7时40分，海南赛区决赛在一场活力四射的集体开场舞中拉开帷幕，比赛吸引了上千名观众驻足欣赏。本届决赛分“个性时装与眼镜”“热辣泳装与太阳镜”和“华丽晚礼服”三轮比赛环节进行，选手们身着由设计师特别设计制作的新潮时装、泳装和晚礼服登上T台，同时配搭前卫的新潮眼镜或太阳镜，为观众带来了一场充满时尚气息的模特秀，充分展示了选手们的青春与活力。

在个人才艺表演环节，有的选手献上民族风情浓郁的傣族舞蹈，一位

来自新疆的少数民族选手，则以节奏感强烈的B-BOX表演，为观众呈上了一场“人体音响”乐曲，这种利用唇、齿、口、舌、喉来模仿鼓声、电子音乐甚至机动车发动声的特殊才艺表演，给观众耳目一新之感。

经过评委现场评分，最终，女子组选手吴纪莹、吴梦真、熊嘉琪分别获得女模冠、亚、季军，男子组来自哈萨克斯坦、中文名叫宋清的选手夺得男模冠军，杨汉祖、黄鹏兴分别获得男模亚军和季军，大赛还分别评出了男女十佳模特共20名。

此外，网络投票评选也十分热闹，人气最高的选手不到一个小时就收获了12万多张投票，最终，黄智威以16万多张网络得票斩获了最佳人气奖。

精功模特大赛是从海南本土发展壮大的时尚选拔大赛，2018



男女冠军（左三、右三）、亚军（右一、右二）和季军（左二、左一）赛后合影。

本报记者 卫小林 摄

年第十七届大赛全国总决赛将于7月28日在海口举行。届时，海南、成都、绵阳、重庆、杭州、武汉、南宁、广

州、网络赛区等全国各大分赛区的获奖选手都将云集海口，展开本届全国总决赛角逐。



5月28日，中国女排总教练郎平（左）和球员朱婷在发布会现场。

新华社记者 卢炳辉 摄

世界排球联赛香港站比赛今天开打
郎平：朱婷是女排全队榜样

据新华社香港5月28日电（记者刘宁）为期3天的2018年世界排球联赛香港站比赛将于29日开打，中国女排主攻手朱婷将亮相香港红磡体育馆。中国队总教练郎平在28日的赛前新闻发布会上表示，朱婷是全队榜样，年轻队员们仍需历练。

没有朱婷的中国女排在此前澳门站比赛中获得1胜2负。对于朱婷

的归队，郎平说：“朱婷是队长，确实在进攻端是非常厉害的一个选手，做好自己同时带领全队，在困难时候多承担一些。朱婷就像小队员那样要求自己，没有说不舒服、偷点懒什么的，是所有年轻人学习的榜样。”

对于是否会派朱婷参加香港站全部比赛，郎平说：“出场几次要根据比赛情况，队员现在训练状态很正常。”

本赛季首次回归中国女排的朱婷在发布会上说：“我的出场要听从教练的安排，现在感觉还是有点累，但基本上恢复差不多了。队里新人多，需要时间去融入和磨合，最期待的是可以在场上好的发挥。”

中国女排在香港站的3场比赛均安排在晚上8时30分进行，她们将先后迎战阿根廷、日本和意大利队。

海口举办千人绘画活动

本报讯（记者王黎刚）由海口市文化广电出版体育局主办的“献礼海南省办经济特区30周年，千人绘画美好新海口”大型文化公益活动，日前在海口市万达广场举行，吸引了500多个家庭共1200多人参加。

本次活动分为萌宝表演、亲子互动和千人绘画几大内容。在萌宝表演活动中，来自海口几家幼儿园的小朋友为现场的爸爸妈妈、爷爷奶奶献上了精心排练的文艺节目。

在千人绘画活动中，小朋友与家长拿起画笔，经绘画老师指导，在百米画卷上绘出了他们对海口这座美丽滨海城市的热爱之情。

主办方相关负责人透露，这幅百米画卷将在海口市内一些商场和社区展出，以让更多人感受普通海口市民笔下的海口人民美好生活。

王蔷挺进法网第二轮

据新华社巴黎5月27日电（记者苏斌）同样的对手，不同的结局。连续第二年在法网女单首轮碰面，中国“金花”王蔷这一次没有再让胜利溜走，27日她以6:4、7:5力克九号种子、美国名将大威廉姆斯，强势挺进第二轮。

两人此前交手过两次，都出现在大满贯赛事中，除了去年的法网首轮，王蔷还在去年的温网第二轮中苦战三盘遭大威逆转。

王蔷为第三次对决做好了充分准备。首局多次平分过后，她终于破掉大威的发球局。

赛后统计显示，王蔷的一发、二发得分率均高于大威，全场35次非受迫性失误成为后者告负的主要原因。王蔷接下来将对阵克罗地亚选手马尔蒂奇，后者当日淘汰了另一位中国选手王雅繁。



骑士晋级总决赛

5月27日，NBA季后赛东部决赛第七场比赛中，骑士队客场以87:79战胜凯尔特人队，以总比分4:3晋级总决赛。图为骑士球员詹姆斯（右）在比赛中进攻。

新华社记者 王迎 摄

移动 极光宽带

流量不限量
宽带免费用



装宽带，选移动，互联网电视免费看

速度
快
—
马当先



扫一扫预约
或拨打10086办理

手机月消68元
送50M宽带

包年388元/年
享50M宽带

以上宽带套餐均赠送一年互联网电视（魔百和）
以上内容不构成要约，同时更有100M、200M优惠资费，详询10086或海南移动营业网点
资费有效期暂至2019年6月30日



中国移动
China Mobile
www.10086.cn
热线 短信
10086